

平成 25 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社ジアース 代表 者名 代表取締役社長 池添 吉則 (コード番号:8922 東証マザーズ) 問合せ先 代表取締役社長 池添 吉則 電話番号 06-6232-7770(代表)

新株予約権の行使価額及び目的である株式の数の調整に関するお知らせ

当社は、平成25年5月29日付で公表しました「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」に記載のとおり、平成25年10月1日を効力発生日として株式分割を行うことを決議いたしました。

これにともない、当社が発行した新株予約権について、その発行要項に基づき、行使価額が調整されることになりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式分割の概要

平成25年9月30日(月)を基準日として、同日の最終の株主名簿に記載または記録された株主が所有する普通株式を1株につき100株の割合をもって分割いたします。

 基準日
 : 平成 25 年 9 月 30 日 (月)

 効力発生日
 : 平成 25 年 10 月 1 日 (火)

2. 新株予約権の行使価額の調整

| | | | | | | | 第1回新株予約権 |
|---|---|---|---|---|---|---|----------|
| 調 | 整 | 前 | 行 | 使 | 価 | 額 | 20,000 円 |
| 調 | 整 | 後 | 行 | 使 | 価 | 額 | 200 円 |

※新株予約権の目的となる株式の数についても比例的に調整されます。

以上